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Επικοινωνία (25):  Τήρηση Μέτρων Προστασίας από τον Κορωνοϊό 

Αγαπητές	οικογένειες,	

Η	λειτουργία	των	σχολείων	συνεχίζεται	με	την	εφαρμογή	των	Υγειονομικών	Πρωτοκόλλων	
και	των	Οδηγιών	Διαχείρισης	περιστατικών	COVID-19	που	εκδίδονται	με	φροντίδα	του	Υπουργείου	
Παιδείας,	Πολιτισμού,	Αθλητισμού	και	Νεολαίας	και	του	Υπουργείου	Υγείας.	

Σύμφωνα	με	τον	Παγκόσμιο	Οργανισμό	Υγείας,	6	σημαντικοί	τρόποι	προστασίας	παραμένουν:	

1. Η	τήρηση	αποστάσεων,	
2. Η	χρήση	μάσκας,	
3. Το	πλύσιμο	των	χεριών,	
4. Το	βήξιμο	ή	φτάρνισμα	στο	εσωτερικό	του	κλειστού		χεριού, 	
5. Ο	αερισμός	των	χώρων	και	
6. Ο	εμβολιασμός.	

Περαιτέρω,	στα	σχολεία	συνεχίζουμε	να	εφαρμόζουμε	το	μέτρο	των	τακτικών	ελέγχων	 	(Rapid	
Test)	δύο	φορές	την	εβδομάδα	και	το	μέτρο	“Τεστ	για	Παραμονή”	(Test	to	Stay)	για	όσα	παιδιά	είναι	
επαφή	θετικού	κρούσματος	στο	σχολείο.	Τα	παιδιά	που	είναι	θετικά	στον	κορωνοϊό	περιορίζονται	
σύμφωνα	με	τις	οδηγίες	και	για	την	εκπαιδευτική	στήριξη,	οι	εκπαιδευτικοί	διατηρούν	επικοινωνία	
με	σύγχρονο	και	ασύγχρονο	τρόπο,	στο	μέτρο	του	εφικτού.	

Σύμφωνα	με	το	μέτρο	Test	to	Stay,	τα	παιδιά	που	είναι	επαφή	περιορίζονται	και	αποδεσμεύονται	
την	7η	μέρα	μετά	την	τελευταία	ημέρα	επαφής.	Στην	περίοδο	του	περιορισμού	μπορούν	να	συνεχίζουν	
τη	φοίτηση	στο	σχολείο	νοουμένου	ότι	πριν	εισέλθουν	στις	αίθουσες	διδασκαλίας	θα	υποβάλλονται	
σε	έλεγχο	(rapid	test)	με	αρνητικό	αποτέλεσμα.	Παιδιά	με	ιστορικό	νόσησης	(τριών	μηνών)	ή	πλήρους	
εμβολιασμού	δεν	περιορίζονται	και	θα	υποβάλλονται	σε	έλεγχο	(rapid	test)	την	3η	και	5η	ημέρα,	ενώ	
συστήνεται	να	ελέγχονται	και	την	7η	ημέρα,	μετά	την	τελευταία	ημέρα	επαφής.	Το	μέτρο	αυτό	δεν	
ισχύει	για	παιδιά	που	είναι	επαφή	κρούσματος	έξω	από	το	σχολείο.		

Ο	έλεγχος	Test	to	Stay	αλλά	και	ο	έλεγχος	για	παιδιά	με	ιστορικό	νόσησης	ή	πλήρους	εμβολιασμού	
μπορεί	 να	 γίνεται	 σε	 ένα	 από	 τα	 προκαθορισμένα	 σημεία	 (σε	 ιδιωτικό	 χημείο	 ή	 σχολείο)	 όπως	
ανακοινώνεται	 καθημερινά.	 Η	 πληροφόρηση	 είναι	 προσβάσιμη	 στον	 ακόλουθο	 σύνδεσμο:	
https://www.pio.gov.cy/coronavirus/categories/testing-units-gr.	 Στο	 σχολείο	 μας	 συνήθως	
υπάρχει	σταθερά	κέντρο	δειγματοληψίας.		

Ευχαριστούμε	και	πάλι	όλες	τις	οικογένειες	για	τη	συνεργασία	και	παρακαλούμε	να	συνεχίσουμε	
να	υποστηρίζουμε	την	προσπάθεια	του	σχολείου	για	τη	διασφάλιση	ενός	ασφαλούς	περιβάλλοντος.	
Στην	προσπάθεια	αυτή	παρακαλούμε	θερμά	να	ενημερώνουμε	άμεσα	το	σχολείο	για	κάθε	θετικό	
περιστατικό	και	να	 	μεριμνήσουμε	ώστε	κάθε	παιδί	να	έχει	την	προσωπική	του	μάσκα	 και	να	
φέρνει	και	πρόσθετο	αριθμό	στη	τσάντα.	Είναι	πολύ	δύσκολο	για	το	σχολείο	να	ανταποκρίνεται	στην	
παραχώρηση	μάσκα.	

Ευχόμαστε	σε	κάθε	οικογένεια	καλή	συνέχεια.	

Κωνσταντίνος	Μιχαήλ,		
Διευθυντής	

	


